ABTOP: Pynenko Haranest HukonaeBHa ,
YUYUTEJIb MATEMATUKHU
MOY «COII Nel5 nmenu B.JI. ' puneBrnua» ropona [IpokonbeBcka

PenieHue ypaBHeHUHA
C MCII0JIb30BaAHUEM
rpaguiecKou MOJIEJIM.
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. X+ad=B (1/1111/1 a+x=B)

Perttenue: a (44CTh)

X (4acThb)

B (11eJ10€)

X= b=d



Hampumep: x + 345 = 532

Pemienue:
345 (uyacthb)

X (4acThb)

532 (meJ1oe)

x=b32-34>5, x= 187



e X s a — B
Pentenue:

a (4acThb)
B (4acThb)

X (meJjoe)

X=a-+B



Hampumep: x - 345 = 532

Pemenme: 345 (4acTb)

532 (‘IaCTb)\/—\

X (meJjoe)

X= 332 +34>, x= 877



3.a'X=B

a (1meJjoe)



Hanpumep: 532 - x = 345

Pemmenmue: 345 (uacTnb)

KX@%

532 (meJ1oe)

x =532 - 345, x=187



+ X°* d=B (Mzma : X=B)

Pemenmne: a pas
m " h
B (11eJ10€)



Haopumep: x - 17 = 425

Pemenme: 17 pa3

ATSXCTEPANEPASEEIAE X X X X AR X X X X

425 (meJjroe)

X SHZI Mgk — 20




5 Xe d=B
Pemenmne;:
a pa3

. ™

X (meJjoe)




Hanopumep: x:4= 2096
Pemenme:
4 pa3a

X (IeJsoe)

x=2096-4, x= 8384




sl X = B
Pemenmne: X pa3

NG G

a (meJroe)




Hampumep: 405: x =81

Peimredne: x pas

A A

405 (1mes1oe)

x=405 : 81, x=5




Ncnioan3ys mpuMepnl Nel-Neb

Penmm ypasuenne: DX +47 = 297
Pemenme: 5, 47

o e 2

297

x= (297-47):5, x=50



Ncrioap3ysa npumMepsl Noel-Ne6

Pemnm ypasuenme: X . 4 - 24= 16
Pemenmne:

24
16

X (1meaoe)

X = (24+16) -4, x=160



Ncrioan3ys ipumepbl Nel-Ne6
Pemmm ypasHenme: (x —56):7=15

Pemenmne: 7 va3
= x
R GRRNGEE
X (1reaoe)

x=15-7+56, x=161
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